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ArnelpooTtindéc Aoylopocg

1. (15 Movddeg) Aeite 6u v xdde n € N oyle

nlogn —n+1<log(n!) < (n+1)logn —n+ 1.

2. (15 Movddec) Aci€te 6t 1 ouvdptnon f: R — R e tono

— . . ) ] n
f) = fim,, i, (cos(min))

ebvan aouveyic oe xde = € R.

3. (15 Movédec) Bpeite dhec tic Moewc g e€ioworg

3" 4+ 47 = 5",

4. (15 Movddec) Eotww f: R — R 800 gopéc napayoyiown xou lim, ,  f’(z) = 0. Acei&te

lim (f(z+2)+ f(z) —2f(z+1)) =0.

T—r+00

5. (15 Movddec) Bpeite 1oz € R yua 1o onolor cuyxhivel 1 Suvauooelpd
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x
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6. (15 Movédec) Eotw f: R — R ouveyhc xou

1
/ f(tx) de =0 -y xdde t € R.
0

Acgitte 61 f = 0.

7. (15 Movddec) Na uroroyiotel 1o ohoxhipmua
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6mou E 10 eMel)oetdég Tou TEpLYpdpEL 1 avicHTNTA
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1. (20 Movddec) AciZte ta axdhouda:

A. "Evog mivaxag A efvon avtioteéduog av xar uévo av 1o undéy dev efvon 1oty tou.

B. Av X etvan pio ooty Tou avtioteédipou mivaxa A xon o elvar To avtioToyo Woddvuoua,
TOTE 1) A1 etvou LOOTWY TOU A~ xou 10  ebvan TO avTioTOLY 0 1OLOBLEVUGUAL.

. Av X ebvon pioc otiun tov A € My, (K), 6mov K=R 7 C, t6t€ nag + sy A + -+ - + a, A",
a; € K, elvon idonyr| Tou mhvoxa

aol + a1 A+ -+ a,A".

ITow6 etvar T0 avtioToryo 1OLOBLEVUGUY;

2. (20 Movddec) A. Aciéte 6t o mivaxag A = (a;j) émov a;; = 71, 0,5 = 1,...,n, e
AVTLOTEEPIUOG.
B. Acdopévou a € R, Beeite v Badpido (rank) tou nivoxo A = (a;j), 6mou

a; =1+ (a—1)0; 4,j=1,...,n,

xou 0;; looUton pe 1 €dv i = j xou 0 €dv @ # j.

3. (20 Movddec) A. Eow V davuopotinds ydpeoc endve ond 10 R xou T: V. — V ula
Yoouutxy| amewxovion, ttola wote 1" = 0 yio xdmoo guotxd n > 2. Edv z € V, t61€ 10
oOVOAO

{2, Tz, T?x,...,T" "2}

efvor ypoupxd aveZdptnTo av xot pévo av T e £ 0.
B. Eotw V dtvuouatinde yopog endve ard 10 R xou n € N repirtds. Edv o Staviouata

T1y.eooy, Ty
ebvon ypouutxd aveldptnta, TOTE TO (Bl oy Vel Xt yia To daybouaTa

T1+ To, Ta+T3,..., Tno1+ T, Ty + T1.

4. (20 Movédec) Eotww V dtavuouoatinds yoeos endvew and 0 R xa T: V' — V' ypouuxy
amewxovion. Aeléte to axdrovdo

A.T? =0 av xou povo av T(V) C Ker(T) érou Ker(T) o nuphvac tne 7.

B. To obvohro Fiz(T) = {x € V: Tx = z} elvou undywpoc tou V. llpocdopiote 10 alvoho
Fix(T) N Ker(T).

5. (20 Movddec) Eotww V' Savuouatixde ywpeoc endve and 10 C xouw T: V. — V' ypouuxd
ATELXOVIOT] TETOLL WOTE T3 =1 é6nov [:V — V T TOUTOTIXT, ATEXOVIOTY). Otewpolue Tig
YOUUUXES ATELXOVIOELS

TW=I1+T+1T"

Ty =1+ wT + w?T?

Ty = I + T 4 wT?
omou w etvan wla xuPuet| et Tng wovddoag Sudopn Tou 1. Aellte ta axolouda:
A.HT etvar 1 — 1 xou ex.
B.V=T1(V)aT,(V)a T:(V).



